0 Récnin chogue phnane am mettant e auyel au sl of en accondant Jon wanbes -
Les oisedux chanfent .....
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ABCD

Am&cﬂxﬁwd@mﬂé&d&g?&
B est le chiffhe des digaimes de SO,

C%ﬁfecﬁtﬁﬁﬁed%mdf; 657
D est la, moitié de C.

Suite de nembres :
9/3-8/6-#/9-

6/12-5/15- 7

On enleve | au Numerafeur
On ajoute 3 au Denominafeur

Reponse : 4/18




CONJUGAISON 26/03/2020

Objectif” -
Je sais reconnaitre et utiliser le passé simple et
I'imparfait a bon escient

dans un récit
- CORRECTION -

s _I0dique 3 quel temps est conjugué chaque vetbe (imparfait ou passé@ simple) -

Il monta : passé simple - Il consommait : imparfait
Nous apercevions : imparfait - Ils apparurent : passé simple
Tu repris : passé simple - Nous flimes : passé simple
J'eus : passé simple - Vous fumiez : imparfait

s CoNjugue les vethes entre parentheses au femps qui convient

-Je lisais quand il entra soudainement.

- Vous buviez quand Nicolas décida de partir.

- La maison étfait magnifique, il s'en approcha.

- Ce vieil homme semblait si malade que Marc lui proposa son aide.
- J'étais au téléphone quand quelqu'un sonna a la porte.



Cm

Prénom : ...,

Situation probléeme N°1

P Parmi ces objets, devine les trois objets qui intéressent Médor parce qu’ils
peuvent rouler.

B-D-6

» Quelle propriété géométrique est commune aux cing autres objets ?

Les solides représentants ces objets sont tous des polyédres.

Leurs faces sont des polygones.

P Associe chaque objet de la situation 1 au solide qui a la méme forme.

a-7: b-3;: ¢-5 d-4:e-2.:f-6. g -1




SCIENCES 27/03/2020

Objectif -
Comprendre le développement du haricot et de la

fleur
— CORRECTION -

Compléte ce texte sur le développement du haricot avec les mots suivants :
racines —germination - tige — graine — dégénére - feuilles - fleurs - fruits.

Tout d'abord, il y a la 8ermination  dela graine .
Puis les racines . se développent ainsi que la tige

et les feuilles Desfleurs ___  _ apparaissent et enfin des
. S contenant des graines se forment.

La plante dégénére ......... lorsque les conditions de développement ne sont plus
favorables.

Compléte le schéma du développement du haricot avec les mots suivants :
la graine — les nervures — les racines — les gousses — les feuilles — les cotylédons - la tige
—la plantule —les fleurs.

les feuilles

[ les fleurs | ‘ —

D 248
| les cotylédons ) ’..‘1_;'; ‘ les nervures

| la plantule |

les gousses

. 4(' la tige
I"‘.- -— et
R

L = | les racines

la graine




Associe chaque étape du développement de ce bulbe au texte qui lui correspond.

A. bulbe en dormance. - B. Apparition des feuilles. C. Croissance des feuilles. - D. Apparition
de la fleur. - E. Développement de la fleur. - F. Dégénérescence.




